

1704 год, Бостон - почтмейстер Джон Кэмпбелл, газета «Бостон ньюс леддер» с тиражом 300 экземпляров, являла собой перепечатку лондонской газеты, таким образом, в самом крупном американском городе возникла первая газета. Образцом для подражания были английские газеты. К 1735 году выпускается уже пять газет. Потом появлялись в Филадельфии, Нью-Йорке и других городах.

1719, Филадельфия, «Американ уикли меркурий», издатель Эндрю Брэдфорд. Потом эту газету купил Бенжамин Франклин, изменил название на «Пенсильвания газетт». Потом эта газета превратилась в журнал «Сатэдэй ивнинг пост», выходит в наше время.

Нью-Йорк, Уильям Брэдфорд, 1725 г. - «Нью-Йорк газетт». Но издания появляются и исчезают быстро. С началом войны за независимость пресса развивается очень быстро. Часть газет выражает интересы американских колонистов (революционистская печать). Другая часть газет - за тех, кто стремился сохранить власть английского короля (лоялисты). Газеты служат целям пропаганды, обращаются к внутренним проблемам страны. Перепечаток английских газет почти нет. Революционные газеты подавляла власть. Налоги, погромы со стороны лоялистов, избиение и устрашение издателей и журналистов. Джон Зенгер преследовался, его семья тоже. «Стемп-акт» - 1765 г., документ о том, что без печати королевской администрации газета не может выходить. Джеймс Райвингтон издает газету - за колониальные порядки.

Низкий уровень революционной прессы был следствием неосведомленности, источниками материалов служили слухи, неоперативность.

В период создания государства США «Пенсильвания ивнинг пост» - первая газета, которая опубликовала информацию об этом.

Быстрое развитие американской прессы началось, развивалась политическая пропаганда, зависимость от политических групп. Шла борьба Севера и Юга. «Индепендент джорнал» за Юг, «Газет оф юнайтед стейтс» - за Север. Издатель Джон Фенно. «Нэшнл газетт», 1801 год - 2 раза в неделю, за Север.

Газеты федералистов были похожи на современную желтую прессу. Их отличали продажность, непристойность. Марк Твен в своих рассказах хорошо отразил обстановку.

В 1820 году существовало 24 ежедневных газеты, 66 газет выходит 2 раза в неделю, 422 еженедельника, тираж общий - 1,5 тыс экземпляров, но к началу 30-х гг. 19 века в США было больше газет и читателей, чем в любом другом государстве мира.